
Svolgimento y

1) Dominio

ix + y20 = Dom F = (R){(0 , 03

E è continus nel i quadante. .......

-

L'insieme di stralis è semplicemente conness .

2) lerotazionalita

fe(x , y) =
=x xyz fe(x , y) =y2
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=> 28(x ,y) = (f(x, y) =3
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=> E è izrotazionale

E incotez . In insieme semplie . con
.

I potenziale di E=>
=> I e conservative

.

3) Potenziale

RU(x , y) = E fe(x , y) =
=x xyz fe(x , y) =y2

() :(



U(x , y) = G) Exyzdx = Glux + yx + 2(y) = Gl(x + yx) + 2(y)

-(x , y) =Eyzy
+ cy) = [4y

+ c(y)

~ + cy) = X+yz = e(y) = 0 = 2(y) = kEy(x, y) = f(x, y) = y
x
2
+ y2

U(x , y) = Flu) x
2
+ yz) + k

U(1 , 0) = 4

(1 ,
0) = [h(1 + x + k = 2(u(e) + k = k

U(1, ) = 4 = k = 4

W(x , y) = Eh(x
2
+ y2) + 4


